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Profil LED POLI

Cena 209.41 Kč

Dostupnost Dostupný

Doba zásilky 4 dny

Katalogové číslo 1734

Výrobce KLUS

Popis výrobku
DŮLEŽITÉ INFORMACE

Koupě 1ks v obchodě znamená nákup 1 mb profilu nebo difuzor

Pokud chcete koupit 2m profil musíte koupit 2ks, 3m musíte koupit 3ks a násobky tohoto množství na větší objednávku.

Celková délka hliníkového profilu nebo uzávěru profilu - je celkový počet kusů zakoupených v obchodě

Výběr vhodného transportu probíhá na konci objednávky
Podrobnosti o přepravě a balení hliníkových profilů naleznete ZDE (klikněte na odkaz)

Hliníkový profil

Výrobek, který jste si vybrali obsahuje pouze - hliníkový profil - nezahrnuje Doplňky  nalezené v kartě Doplňky .
Další Doplňky  jako difuzor, montážní konzola, povrchové pružiny, elektřina vodivé koncová krytka, zaslepka, 

 a jiné jsou k dispozici v "Doplňky ".

Máte-li zájem o větších délkách než jeden metr, napište nám budeme citovat cenu dodávky pro vás. Dopravní společnosti
očekávají, že dodatečné poplatky za dlouhých zásilek.
Pro každou zemi je jiná maximální délka profilu, který můžeme vyslat. Nezáleží na nás pouze kurýrem.
Jsme také udělat sekání hliníkové profily na uvedenou velikost - napsat nebo zavolat získáte celkové informace.
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Profil LED POLI se používá při osvětlení výklenků a mezer v podhledů a stěn. V závislosti na vašich potřebách, můžete ji
umístit do kterékoli místnosti v domě, a to i v koupelně, například. Svítící našel v zrcadle. Profil POLI poskytuje plnou možnost
libovolně nastavit úhel svěcení, takže si můžete přizpůsobit svým individuálním potřebám. To je velmi výhodné, když je profil
se světelným zdrojem je umístěn nad zrcadlem, protože úhel pohledu může být nastavena tak, aby světlo svítí, na nichž jsme
se nejvíce péče. Struktura má jednu velkou výhodu, kterou je možnost jej připojit na místech nepřístupných pro běžné
montážní nářadí, což je jediným možným řešením zvolit.

Systém zahrnuje Poli profil s názvem POLI a nastavit vhodné pro něj Montage bracked.

Upevňovací profil Poli je velmi jednoduchý a snadno se přenáší, dokonce nezkušené osoby. Profil, je připevněn k tzv
mocownika. kliky. V mocowniku je speciálně určena hák tak, aby bylo možné blokovat přednastavený úhel světla, které
rozhodně usnadňuje používání. Vyzařovací úhel je možno plynule nastavit v rozmezí 90 stupňů. Stojí za zmínku, že zámek
nastavit vždy zpomalit a změnit úhel pohledu.

Je zde možnost profilu ohýbání tak, aby bylo možné osvětlení vybraných výklenků, které mají hladké linie, ale musíte si být
vědomi toho, že pokud nemůžete nastavit úhel světla, takže než se dostaneme k jednání stojí za to zvážit, co efekt chceme
dosáhnout.

POLI spojovací prvky jsou vyrobeny z polystyrenu. Je možné je nalepit na všechny druhy povrchů za použití pro tento účel je
montáž většiny lepidel, které jsou k dispozici na polském trhu. Použití lepidla podstatně montáž zjednodušuje a urychluje
proces instalace a také umožňuje demontáž je jednodušší provést. Podle uvážení je možné malovat data mocowników
vybranou barvu, např. Na barvu podkladu, ke kterému jsou připojeny tak, aby se vešly do životního prostředí, a celý vzhled
esteticky a příjemné na pohled.

Profil POLI dedikované kryty jsou standardní HS, K, KA-BIS, LIGER a světle šedé víčko POLI, které lze snadno nalézt na našich
webových stránkách v "Příslušenství".

Máte-li jakékoli dotazy, obraťte se na naši podporu, která se bude snažit odpovědět na všechny vaše dotazy.

Zveme vás, abyste se seznámili s naší nabídkou. 
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